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     LAMPIRAN A (PINDAAN – MAC 2021) 

 

TATACARA PEMBAYARAN UPAH UNTUK PEGAWAI BERSTATUS PERSONEL 
MYSTEP (UNTUK PTJ SELIAAN JANM NEGERI PULAU PINANG) 

 
 

1. Bayaran upah personel MyStep untuk PTJ di bawah seliaan JANM Negeri Pulau Pinang bagi 
Bulan Januari 2021 dan seterusnya. 

i. Modul: Arahan Pembayaran Tanpa Pesanan Tempatan (K2 ) 

ii. Perihal bayaran : MyStep Bulan/Tahun-(Nama Personel) 

                                     (Contoh :  MyStep01/2021- Ahmad Bin Ali) 

iii. PTJ tidak perlu mengemukakan permohonan kelulusan bayaran baucar berasingan 
kepada pejabat perakaunan.  

2.  Berikut adalah cara penyediaan baucar bayaran  

a. Bayaran upah personel Mystep - Arahan Pembayaran Tanpa Pesanan Tempatan (K2 (A)) 
dengan menggunakan ; 

 

i. 3 Kod vendor PANS  
14xxxxxxxx 
(Penerima Bayaran Bukan 
Pembekal) 

Proses wujud dan kemaskini Kod Vendor PANS 
14xxxxxxxxx perlulah dilakukan oleh PTJ di  dalam portal  
iGFMAS. (Rujuk Tatacara penyelenggaraan data induk 
maklumat pembekal di portal iGFMAS dalam buletin JANM 
Negeri Pulau Pinang bertarikh 25 Mac 2021) 

Baris caj berikut perlu digunakan dalam baucar bayaran upah kepada personel MySTEP 
 

Entry Kod Akaun Kod Dana Amaun  Bayaran dan potongan untuk 

Debit B0229301 BXXXX XXXX Upah 

Debit B0229303 BXXXX XXX KWSP- Caruman majikan 

Debit B0229303 BXXXX XX PERKESO – Caruman Majikan 

Kredit L1311903 G000 (XXX) KWSP – Caruman majikan dan pekerja 

Kredit L1311903 G000 (XX) PERKESO – Caruman majikan dan pekerja 

b. Bayaran caruman KWSP – Arahan Pembayaran Tanpa Pesanan Tempatan (K2 (M)) dengan      
menggunakan; 

 

i. 1 Kod Vendor 2400000260 Kumpulan Wang Simpanan Pekerja 
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Baris caj berikut perlu digunakan dalam baucar bayaran KWSP 

 

Entry Kod Akaun Kod Dana Amaun  Bayaran untuk 

Debit L1311903 G000 XXX KWSP – Caruman majikan dan pekerja 

c. Bayaran Caruman PERKESO – Arahan Pembayaran Tanpa Pesanan Tempatan (K2 (A)) dengan 
menggunakan; 
 

i. 1 Kod Vendor 2400000361 PERKESO (Akaun Pungutan Caruman- AGO) 

Baris caj berikut perlu digunakan dalam baucar bayaran PERKESO 
 

Entry Kod Akaun Kod Dana Amaun  Bayaran untuk 

Debit L1311903 G000 XXX PERKESO – Caruman majikan dan pekerja 
  

NOTA: PTJ perlu merujuk kepada buletin JANM Pulau Pinang bertajuk Peringatan- Kegagalan 
PTJ patuhi tatacara PERKESO bertarikh 20 Mei 2020 untuk tatacara lengkap berkaitan 
bayaran yang dikehendaki oleh pihak PERKESO. 
 

3. Pihak PTJ adalah bertanggungjawab untuk memastikan pematuhan terhadap arahan statutori 
dengan melengkapkan dan mengemukakan dokumen yang dikehendaki kepada kedua-dua agensi 
iaitu KWSP dan PERKESO masing-masing melalui; 

i. KWSP – Sistem i-Akaun (majikan). 

ii. PERKESO –Portal Assist untuk pembayaran secara Arahan Pembayaran. 
 

 

 
  


